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tica città che aspira ad avere la sede di un reg-
gimento, più volte ebbe promessa che le sarebbe 
stata fatta simile concessione. 

CastroviIlari merita questa sodisfazione, per i 
grandi sacrifizi che ha fatto per l'unità della 
nostra amata patria, e dei quali io posso fare 
qui ampia attestazione. 

Pres iden te . Onorevole Sprovieri, sarà presa 
nota di questa sua dichiarazione nel processo 
verbale della seduta d'oggi. 

Se non vi sono altre osservazioni, il processo 
verbale si intenderà approvato. 

(È approvato). 

Petizioni. 
Presidente. Si dia lettura del sunto delle pe-

tizioni. 
De Se ta , segretario, legge: 
3751. Salvatore Sant'Angelo di Regalbuto (Ca-

tania) ex monaco Silvestrino della soppsessa Gasa 
di Santo Stefano del Cacco in Roma, domanda 
di essere ammesso a godere della pensione mo-
nastica a termini della legge 19 giugno 1873, 
quantunque per essersi fin dal 1870 recato in 
missione apostolica nelle Indie, non abbia potuto 
essere iscritto nelle schede del censimento 1871. 

Si annunzia la dimissione ila deputalo del -
l'onorevole ile Guzzis. 

Pres iden te . È giunta alla Presidenza la seguente 
lettera dell'onorevole Alfonso De Guzzis: 

u Onorevole signor presidente della Camera 
dei deputati, 

u Presa notizia della relazione della onorevole 
Giunta delle elezioni per la parte che mi ri-
guarda, per ragioni che io esporrò ai miei elet-
tori, rassegno le dimissioni da deputato del se-
condo collegio di Catanzaro, e prego Vostra Ec-
cellenza di farne prender atto dalla Camera. 

u Sono con i sentimenti della più profonda os-
servanza 

" Dev.mo 
" Alfonso De Guzzis. „ 

La Camera ricorderà che la Giunta per la 
verificazione delle elezioni ha presentato un'ap-
pendice alia relazione già fatta sul secondo col-
legio di Catanzaro, con la quale propone l'annul-
lamento dell'elezione dell'onorevole De Guzzis. Ora 
questi, prima che la Camera prenda una decisione 
al riguardo, invia le sue dimissioni dall'ufficio di 
deputato. Prendo atto di queste dimissioni, e di-

chiaro vacante un seggio nel secondo collegio di 
Catanzaro. 

Presentazione ili un disegno di legge e di due 
relazioni. 

Pres iden te . L'onorevole ministro delle finanze 
ha facoltà di parlare. 

Hagi ìani , ministro delle finanze. Mi onoro di 
presentare alla Camera un disegno di legge per 
prorogare, a tutto febbraio 1887? l'esercizio prov-
visorio dello stato di previsione della entrata e di 
quello della spesa dei Ministeri del tesoro, delle 
finanze, dell'interno, dei lavori pubblici e della 
marineria, per l'esercizio finanziario 1886-87. 

Chiedo che questo disegno di legge sia tra-
smesso alla Commissione del bilancio. 

Pres iden te . Do atto all'onorevole ministro delle 
finanze della presentazione di questo disegno di 
legge, che sarà stampato e distribuito agli ono-
revoli deputati. 

L'onorevole ministro chiede che questo disegno 
di legge sia trasmesso alla Commissione generale 
del bilancio. 

Se non vi sono obiezioni questa proposta s'in-
tenderà approvata. 

{È approvata). 

Invito l'onorevole Cuccia a venire alla tribuna 
per presentare una relazione. 

Coccia . Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione della Commissione sul regolamento della 
Camera. 

P re s iden te . Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Invito l'onorevole Mariotti Ruggero a recarsi 
alia tribuna, per presentare una relazione, 

l a r i Otti Ruggero. Mi reco ad onore di presen-
tare alla Camera la relazione del disegno di legge: 
Acquisto dello stabile detto Le Bastarde} appar-
tenente alla Congregazione di carità in Urbino, 
e riduzione dei locali per l'impianto di una casa 
di custodia, nella stessa città. 

Pres iden te . Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Discussione dì un disegno di legge per appro-
vazioiie di coitret t i di vendila di beni de-
maniali. 

Pres iden te . L'ordine del giorno reca la discus-
sione del disegno di legge per approvazione di 
contratti di vendita di beni demaniali. 


